

Рецензія-відгук
на проєкт освітньо-наукової програми «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 081 Право
в Науково-дослідному інституті публічного права

У системі закладів вищої освіти України основоположним завданням є забезпечення такої якості освіти, яка би відповідала викликам сталого інноваційного прогресу суспільства. Саме тому, підготовка фахівців вищого освітнього рівня повинна інтегрувати формування професійних компетентностей, здатність до творчої діяльності, потребу в самореалізації і самоосвіті, що виступає результатом і, водночас, критерієм оцінки освітньої діяльності закладу вищої освіти.

Запропонований до розгляду проєкт освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю Право містить систему структурних компонентів відповідно до державних вимог, відображає їх змістовне наповнення, надає можливість зорієнтуватись в кінцевих меті та результатах, достатніх для формування теоретично освіченого та практично налаштованого осередку спеціалістів у сфері правового знання.

Цілком достатній і логічно сформований перелік навчальних дисциплін, запропонованих фахівцями НДПП, зважений обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для досягнення мети підготовки, низка адекватних загальних та фахових компетентностей, переконує в ретельності і успішності творчого пошуку авторського колективу Інституту, який сформував рецензований продукт.

Очікувані програмні результати навчання орієнтовані на послідовне розкриття фахових компетентностей, відображають осяжний і реалістичний підхід до окреслення системи знань, умінь і навичок, що підлягають засвоєнню здобувачами, до опрацювання особистісно-орієнтованих технологій науково-дослідницької діяльності, і загалом – на забезпечення фундаментальної освіти спеціалістів вищого рівня в правовій галузі знань.

Засвоєння запропонованих в програмі загальних компетентностей відповідає сучасним вимогам долучення фахівців до цивілізованої наукової культури, формування у них потреби у постійному і наполегливому саморозвитку та самоудосконаленні.

За умови дотримання всіх вимог освітньо-наукової програми здобувачі спроможні набути якостей висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які володіють навичками наукової та науково-дослідницької роботи, застосовувати сучасні знання для вирішення теоретичних та практичних завдань у сфері права.

**Кандидат політичних наук, доцент,
заслужений працівник освіти України
ректор Маріупольського державного
університету**



Микола ТРОФИМЕНКО

Особистий підпис	<i>М. Трофименко</i>
ректор МДУ	засвідчує
Начальник загального відділу	<i>Оксана СІРЕТОВИЧ</i>